

## PRÁVO

## 1. Zemřel operní režisér Luděk Golat

28.05.2024 Právo - (hon)

strana: 10 rubrika: Severní a střední Morava a Slezsko

[Odkaz na originál](#)**Klíčová slova:** NDM (4); divadla (2); Ostravě (2); moravskoslezského; Národního; operních; Ostrava; Státního

Operní režisér Luděk Golat, který působil i jako ředitel **Národního divadla moravskoslezského v Ostravě (NDM)**, zemřel na náhlé selhání srdce ve věku 70 let. O jeho úmrtí včera informovalo divadlo.

Luděk Golat začínal původně jako operní zpěvák, od roku 1984 působil jako sólista tehdejšího **Státního divadla v Ostravě** (dnešní **NDM**). Od roku 1992 byl šéfem operního souboru a po odchodu Ilji Racka ml. se stal v roce 1999 jeho ředitelem.

Během svého působení zapsal operní soubor do celorepublikového povědomí výraznou dramaturgickou stopou. Často spolupracoval s dětmi, inicioval pro ně dokonce vznik dětského Operního studia **NDM**, které s velkým úspěchem funguje dodnes. Byl také jedním z iniciátorů zrodu Mezinárodního hudebního festivalu Janáčkovy Hukvaldy.

Po svém nedobrovolném odchodu z funkce v roce 2009 působil jako režisér na volné noze. Ani po odchodu z ostravského divadla roku 2009 se opeře nevzdálil a po celém světě režíroval desítky **operních** inscenací.

Foto **NDM Ostrava**

Luděk Golat .

# Zemřel operní režisér Luděk Golat

Operní režisér Luděk Golat, který působil i jako ředitel Národního divadla moravskoslezského v Ostravě (NDM), zemřel na náhlé selhání srdce ve věku 70 let. O jeho úmrtí večera informovalo divadlo.

Luděk Golat začínal původně jako operní zpěvák, od roku 1984 působil jako sólista tehdejšího Státního divadla v Ostravě (dnešní NDM). Od roku 1992 byl šéfem operního souboru a po odchodu Ilji Ráčka ml. se stal v roce 1999 jeho ředitelem.

Během svého působení zapsal operní soubor do celore-



Luděk Golat.

Foto NDM Ostrav

publikového povědomí výraznou dramaturgickou stopou. Často spolupracoval s dětmi, inicioval pro ně dokonce vznik dětského Operního studia NDM, které s velkým úspěchem funguje dodnes. Byl také jedním z iniciátorů zrodu Mezinárodního hudebního festivalu Janáčkovy Hukvaldy.

Po svém nedobrovolném odchodu z funkce v roce 2009 působil jako režisér na volné noze. Ani po odchodu z ostravského divadla roku 2009 se opeře nevzdálil a po celém světě režíroval desítky operních inscenací.

(hon)

« zpět na začátek